Hervormde gemeente Everdingen

Zondag 3 april
09.30 uur: Ds. T. de Ridder, Ochten
18.30 uur: Ds. M. Visser, Wezep - Jeugddienst

Oppas: A.s. zondag 3 april staan Mariëlle van Hensbergen en Annemieke van Dieren op het rooster. Op zondag 10 april zijn Petra en Lize den Hertog aan de beurt. 
Meeleven: Mw. E.A. (Ennie) van Manen- de Leeuw is ontslagen uit het ziekenhuis en is voor revalidatie opgenomen in behandelcentra “de Betuwe”, Afd. Revalidatie, Beatrixstraat 20, 4101HK Culemborg. Wij wensen u daar een goede tijd toe. En hopen dat u spoedig weer op uw vertrouwde plaatsje in de Pr. Bernhardstraat terug mag komen. Weet dat u dit alles niet alleen hoeft te doen. Jesaja 41:13 schrijft dat de Heere uw hand grijpt en zegt: Wees niet bevreesd, Ik help u.  
Jeugddienst: Hallo allemaal, zondagavond 3 april is er weer een jeugddienst! Iedereen is van harte welkom! Het thema is: “Je Vader wacht”. Na afloop hopen we elkaar buiten te ontmoeten onder het genot van koffie, thee en wat lekkers. Tot zondag!
Paasmiddag: D.V. dinsdag 5 april is er de Paasmiddag voor de ouderen. Inloop vanaf 14.00 uur en om 14.15 uur willen we middag beginnen. Het thema is: Onbegrijpelijke Liefde. Na de pauze zijn Peter & Tineke Schipper uitgenodigd, zij kunnen ons alles vertellen wat nu Pracht is en wat Prul is. Vergeet u niet om wat mee te nemen om door hen te laten taxeren/beoordelen? Het beloofd een mooie en gezellige middag te worden en de commissieleden kijken naar u uit!
Terugblik: Wat hebben we twee mooie dagen gehad als gemeente en gezin. We kijken daar dankbaar op terug. Hartelijk dank voor alle organisatie, goede woorden, cadeaus, herinneringen, ontmoetingen, enz. Op zaterdag was het vooral een afscheid van elkaar als broertjes en zusjes. Voor ons, en voor de gemeente was het fijn om elkaar zo in de volle breedte te ontmoeten en de onderlinge verbondenheid te ervaren. Op zondag was het vooral afscheid van elkaar als broeders en zusters. Het was goed om samen stil te staan bij Gods werk en trouw in de afgelopen jaren. Dat geeft goede moed voor de toekomst. Op beide dagen hebben we ervaren hoe we als gezin in het midden van de gemeente leefruimte ontvingen. Nogmaals hartelijk dank, ds. Gerrit van Wolfswinkel, Liesbeth, Hannah, Gershon en Ezra. Ga met God!
Kopij: Vanaf deze week verzorg ik de gehele kopij betreft de Zaaier van onze gemeente. Daarom wil ik u en jou vragen om de kopij echt op tijd in te leveren op het bekende Zaaier mailadres dezaaier@hervormdeverdingen.nl Dus niet op mijn persoonlijke mail of via Whatsapp. Deze berichten worden niet geplaatst. 
[bookmark: _GoBack]Verder wil ik u/jou nog iets vragen…..Waarschijnlijk heeft u allemaal wel eens een mooi stukje gelezen, een prachtige quote/nadenker gehoord of een gedicht, waarvan u dacht…….dat zou ik graag willen delen met meerdere mensen! Stuur dit dan op naar het kopij-mailadres. Ik probeer het dan in de kopij te verwerken. Zo wordt er een klein onderdeel van het gemeentenieuws….van ons allemaal… voor ons allemaal. Hoe mooi zou dat zijn! Ikzelf zal hieronder de eerste plaatsen. En ik kijk uit naar uw en jouw mailtje. Hartelijke groet, Dorien de Groot
Nadenker: N.a.v. Psalm 27:11- Wijs mij uw weg, HEER, leid mij op een effen pad: “Gods hemelse navigatie stuurt je per definitie langs Golgotha!
Ontvangen: Op huisbezoek ontving Kees de Groot €20,00 voor de kerk. Hartelijke dank hiervoor.
Oud papier: Zaterdag 9 april wordt het oud papier weer bij u opgehaald. Aan de beurt zijn: Henk Liefhebber, Geoffrey de With en Tim Burggraaf. 
Agenda D.V.: 
Zaterdag 2 april: 08.00 uur bidden in en voor de kerk	
    09.45 uur gelegenheidskoortje
Dinsdag 5 april: 14.15 uur paasmiddag ouderen	
Donderdag 7 april: 11.00 uur Paasviering vrouwen vereniging
Van 11 tot 14 april: Stille week
Woensdag 13 april: starters bijbelkring
Ten slotte: Ds. van Wolfswinkel schrijft het al in zijn stukje hierboven (terugblik) dat zij terug kijken op twee mooie dagen van het afgelopen weekend. Wij als kerkenraad en gemeente doen dit ook met veel vreugde. Alles zat mee…de grote opkomst, het weer, de gezelligheid, de leuke liedjes/video’s of mooie woorden. Niet te vergeten de frietkraam (5 jaar lang een grote wens van de dominee!!), het was, ondanks dat afscheid nemen niet leuk is, een heel mooi afscheidsfeest! Ook de afscheidsdienst was fijn om nog 1 keer, als gemeente, met Ds. en fam. van Wolfswinkel bijeen te zijn onder het Woord. 
De vacante periode is nu aangebroken en dat zal voor een ieder van ons wennen zijn. Daarom willen wij u en jou vragen, ons als kerkenraad, o.a. te helpen bij het (tijdig) doorgeven van pastorale zaken. Het is belangrijk dat wij daarvan op de hoogte zijn. Heeft u vragen? Schroom niet om uw wijkouderling of één van de andere kerkenraadsleden aan te spreken. 
Ontvang allen een hartelijke groet van
						De kerkenraad	.
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